



## **Будущее за молодежью: заседание по государственной молодежной политике в Гродно**

Сегодня, 27 августа, первый заместитель Министра связи и информатизации Павел Ткач принял участие в заседании администрации Ленинского района г.Гродно, на котором рассмотрен вопрос «О реализации государственной молодежной политики на предприятиях связи и торговли Ленинского района г.Гродно».

С докладом выступил заместитель директора Гродненского филиала «Белтелеком» по идеологической работе и вопросам строительства Сергей Гузень.

В своем выступлении Сергей Николаевич отметил, что в филиале работает более 60 молодых сотрудников. Осветил вопросы социальной поддержки молодежи на предприятии, поддержки молодых семей, обеспеченности жильем и др. Рассказал о творческом и научном потенциале молодежи, об участии молодежи в общественно- политической жизни страны, общественных объединениях.

- Патриотическое воспитание молодого поколения сегодня является одним из важнейших направлений. В филиале это направление находится под пристальным вниманием, потому что успешная реализация государственной молодежной политики — это ресурс для будущего развития города и нашей страны, - резюмировал докладчик.

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/9693>